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Betekenis afkortingen en symbolen: 
v	 = vaste 

Een gebreide Kaboutermuts
Deze kaboutermuts is gebreid van Merino babywol. U hebt twee bollen van 50 g wol nodig, totaal 172 meter. 

De steekverhouding bij het samen breien van twee draden: 21 steken x 30 nld met maat 4 breinaalden = 10 x 10 cm.

Hoofdomtrek van het kind:
47 cm	 (49 cm)	 51 cm	 (53 cm)
Lengte van de muts:
45 cm	 (47 cm)	 49 cm	 (51 cm)
Aantal steken:
88 st	 (92 st)	 96 st	 (100 st)

Brei de muts met twee draden samen.
Zet de steken op nr. 3,5 rondbreinaalden of sokken 
breinaalden.
Brei 2 cm boordsteken; Brei 1 steek, averecht 1 steek.
Wissel naar nr. 4 rondbreinaalden of 
sokkenbreinaalden en brei 10 cm in de rondte  
(één ronde recht, één ronde averechts). 
Plaats een totaal van 4 markers met 22 st (23 st) 24 st (25 st) tussen elke 
markeerder.
Brei na elke markeerder (één keer) 2 steken samen; d.w.z. in deze ronde minder 
je totaal 4 st.
Brei nu elke vijfde naald 2 steken samen na elke markeerder tot er nog 3 
steken over zijn.
Brei nog 5 rondes en knip het garen. Trek het garen door de resterende steken 
en zet het garen aan de verkeerde kant vast.
Maak een kwastje (tassel) voor op de punt van de kaboutermuts.

U kunt ervoor kiezen om de hoed met een enkele draad te breien. 
Stekenverhouding bij het breien met een enkele draad: 28 steken x 40 rijen 
met maat 3 breinaalden = 10 x 10 cm.
117 st	 (123 st)	 128 st	 (134 st)
Brei zoals hierboven beschreven, boordsteken (brei 1 steek, averecht 1 steek) 
op nr. 2.5 rondbreinld of sokken breinaalden en dan nr. 3 rondbreinaalden of 
sokkenbreinaalden.


